Einladung zum Inklusionsportfest
der Bildungsregion Obersteiermark West
14.05.2019
Europapark Judenburg
(Herrengasse 26, 8750 Judenburg)

Die VS Judenburg-Stadt veranstaltet am Dienstag, dem 14.05.2019 ein inklusives Sport- und Spielefest für Volksschulen der Bildungsregion Obersteiermark West. 
Im Europapark Judenburg warten auf die Schüler/innen mit und ohne besondere Bedürfnisse viele Stationen, an denen vor allem Geschicklichkeit, Koordination, Gleichgewicht und Schnelligkeit gefragt sind und der Spaß am gemeinsamen Bewegen im Vordergrund steht.

Teilnahmeberechtigt:
Eine Gruppe soll aus maximal 6 TeilnehmerInnen bestehen, wobei in dieser Gruppe 1 Kind mit besonderen Bedürfnissen sein muss.

Ort:
Europapark Judenburg, Herrengasse 26, 8750 Judenburg (Park neben der VS Judenburg-Stadt)
Bei Schlechtwetter findet das Inklusionssportfest in der Turnhalle der VS Judenburg-Stadt statt. (Busse können während der Veranstaltung am Zirkusplatz in Judenburg parken.)

Anmeldung:
Die ersten 20 gemeldeten Gruppen können am Inklusionssportfest teilnehmen. Anmeldungen bitte bis spätestens 26.04.2019 mittels beiliegendem Formular per E-Mail an: c.stuhli@gmail.com.

Zeitplan:
08:00 Uhr: Ankunft, Eröffnung und Begrüßung. Geplantes Ende: spätestens 12:00 Uhr.

[bookmark: _GoBack]Alle Teilnehmer/innen erhalten einen Stationenpass und eine Finisher-Medaille. 

Die VS Judenburg-Stadt würde sich sehr freuen, eine Gruppe, LehrerInnen und BetreuerInnen Ihrer Schule bei unserem inklusiven Sport- und Spielefest begrüßen zu dürfen. 
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